

因为“坐过站”，他殴打正开车的公交司机

司机没还手而是停车报警，行凶者已被采取刑事强制措施

本报讯(晚报记者 紫琅)昨天上午9点多，宜兴市一辆239路公交车上发生危险一幕，男子耿某某因坐过站，在车辆行驶中殴打公交车司机。事发后，公交车司机停车报警。目前，耿某某已因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被警方采取刑事强制措施。

宜兴市239路公交车为农村公交线路，往返路线为宜兴车站和扶风北站，途经芳桥镇政府、龙

眼社区、后村等公交站点。事发时，这辆公交车正驶往景湖人家站。

一男子突然冲到车前，情绪激动地连踹投币箱多次，在遭到司机制止后，他竟挥拳殴打正在开车的司机。知情者透露，行凶者为在宜兴的外地人耿某某，出生于1990年，江苏省连云港市人，当时因为坐过站，要求公交司机停车，司机表示车要到公交站才能停车

下客，耿某某即挥拳相向。司机受到攻击时公交车处于行驶过程中，司机随即停车，拒绝打开车门以阻止行凶者下车。耿某某当时处于狂躁状态，有踹车门等行为发生，并且继续挥拳击打司机，用力将司机的头部推向方向盘，形成撞击。在此过程中，公交车司机没有离开驾驶座，也没有还手。当时，车上乘客多为老年人。目前该案在进一步调查处理中。

关爱困难老人 志愿送菜上门

本报讯“喂，是社区吗？我是团结一村7号楼502号的柯阿姨，前段时间我的腿摔坏了，不能走路，想麻烦你们帮我买一斤韭菜、两根茄子、两个西红柿可以吗”，近日，产山社区特困家庭的柯老太太致电社区求助。“好的，您就在家等着，一会儿我请志愿者把东西给您送到家里。”

随着社区老龄化问题的日益突出，空巢老人越来越多，还有部分残疾人家庭出现了生活上的困难，特别是外出买菜、购物不便。产山社区党委和居委会研究决定，成立一支社区义务服务队，承担起为困难独居老年人、困难残疾人家庭上街买菜、精神关爱等事务。

这一想法得到了社区党员及居民志愿者的积极响应，80岁的张炳生、70多岁的韦关宝等几位老人主动担当主力队员。随后队伍逐渐壮大，主力队员发展到15人，其中共产党员11人，年龄最大的80岁。为社区居民买上放心又便宜的商品，他们不顾自己也是上了岁数的人，还骑着自行车去天惠超市购买，乐此不疲。

在志愿者的带动下，目前已有20多位中青年居民加入了服务队，服务队不断壮大，服务对象不断扩大，服务领域也得到了扩展，从原先的买菜购物到现在的楼道清扫、调解邻里纠纷等。柯老太太感慨：“远亲不如近邻，自从社区有了党员服务队，最受益的就是我们这些孤老户，他们帮忙解决了不少问题。”

(潘凡)

颈椎病头晕手麻 特色治筋防复发 “女神医生”有绝活

患颈椎病的陈女士饱受疾病困扰多年，之前一直觉得脖子僵硬，近半年来出现了更多症状：左手凉、右手麻、头晕、情绪低落，还患上了抑郁症。只想保守治疗的陈女士找到“女神医生”——易可中医医院筋伤中心、骨伤疼痛科主任王杰。

王杰说，陈女士的症状很典型，很多患者都有麻木及头晕症状。王杰表示，颈椎病和其他颈肩腰腿痛疾病一样，是筋出了问题，关键要治筋。经过沪宁多位骨科大咖的研究，发明了三个阶段特色治筋体系，从祛痛到防复发，每个阶段都有不同的治疗方法。王杰积累了丰富的诊疗和治疗经验，她表示，以高频电火花为例，取穴不同，进针深浅不同，都有着不同治疗结果。王杰看病细致，查体仔细，准确诊断了不少疑难杂症，所以被患者誉为“女神医生”。

9月4日(周三)上午，王杰为颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、关节炎、颈肩腰腿痛等患者提供咨询。

(江南)



太湖开捕

昨天下午5点多，滨湖区华庄的渔民冒雨在太湖中捕鱼，当天太湖开捕。据悉，目前尚属于小规模开捕，使用渔具为丝网等小型捕捞工具。6日起将进入大规模捕捞阶段。

(陈大春 摄)

无锡画家日本写生作品展开幕

本报讯 昨天，“日本旅情——无锡画家日本采风写生作品展”在县前西街79号的无锡美术馆(无锡市书画院)开展，展出无锡知名书画家王洋、顾青蛟、王建源、尤剑青、许惠南、赖辉、王梦玉赴日本京都、奈良等地采风写生的一批佳作。参观这场展览，犹如开启了一趟日本深度游。

今年是无锡与日本相模原市缔结友好城市34周年。1985年以来，两地人民的友好往来和文化交流频繁。艺术从来都是不同文明间

互学互鉴的重要桥梁和纽带，更是文化交流的强力支撑。今年上半年，无锡莱德杰创意艺术中心邀请了无锡知名书画家赴日本采风写生。艺术家们深刻感受了当地的生态和人文，用各自不同的视角展示日本的风土人情。他们将艺术的深度与笔墨探究融汇在赏心悦目的画面中，传统与当代并存、共性与个性兼具。

油画家王洋的《眺望金阁鹿苑寺》《日本唐招提寺》尽显古建筑之美韵；国画家顾青蛟的《庭院深深》《饲鹿图》传递着人与自然和谐相

处的理念；书法家王建源的《日本沙门良宽诗之一》笔力雄浑、意味深长；国画家尤剑青的《法隆寺古树》和许惠南的《京都印象》彰显出日本深厚的文化底蕴以及现代人对传统的守护……这些画作并非简单的写生，而是融入了艺术家的深刻思考。不同国度的审美情趣与笔墨风采相互映照，着实有趣。

该展览由无锡市文广旅游局主办，无锡美术馆、莱德杰创意艺术中心承办，将展至9月14日，免费开放。

(张月)

首届泛太湖青年职工歌手大赛精彩落幕

本报讯 昨天，首届泛太湖青年职工歌手大赛决赛颁奖晚会在无锡市惠山区全民健身中心举行。

首届泛太湖青年职工歌手大赛发轫于连续举办了七届的无锡市青年(职工)歌手大赛，由无锡市总工会、嘉兴市总工会、湖州市总工会联合主办。颁奖晚会分为“劳动最美”“太湖最美”“共生最美”“歌声最美”四个篇章，歌唱劳动、赞美太湖、号召广大职工投身长三角区域一体化国家发展战略。晚会现场，三地青年职工歌手和职工艺术团轮番上场，精心编排的歌舞节目，光彩炫目的灯光舞美，一流震撼的音响效果，让场内劳模先

进、职工代表等1200余名观众以及网络直播平台上的观众欣赏到了一场精彩纷呈的视听盛宴。晚会“共生最美”篇章举行的环太湖城市工会工作联盟启动仪式，吹响了环太湖城市工会融入服务长三角区域一体化发展国家战略的号角。金、银、铜奖和人气奖的揭晓将晚会推向高潮。

据了解，本次大赛自2018年10月启动以来，有500余名歌手踊跃报名。大赛分美声、民族、通俗、组合四种唱法类别，按初赛、复赛、复活赛和决赛进行。初赛由各城市同步独立组织选拔，复赛、复活赛、决赛在三城市交叉举办并

进行网络直播和网络投票。据不完全统计，大赛网络直播吸引了120万人次观看点击、投票300多万张，可见三地职工和声乐爱好者对赛事的热情关注。大赛决赛阶段还邀请了知名歌唱家、声乐教授等组成专业导师团队前来指导，并设置了“明星班”赛前培训。昨天下午，所有晋级决赛的选手分成美声、通俗、民族、组合四个组别进行了激烈角逐，经过评委现场打分，庄世豪、孙楚、朱玲燕、GMC人声乐团分别斩获美声、通俗、民族和组合唱法金奖，晚会现场还公布了四种唱法的银奖和铜奖获奖名单，以及6位最佳人气奖歌手。

(潘凡)